
Κατάφωρα άδικη η απόφαση του 3μελούς
Πλημμελιοδικείου Χανίων για τους δύο
συντρόφους της ΟΚΔΕ

ΟΚΔΕ

Ολοκληρώθηκε η δίκη των συντρόφων την Τετάρτη 16/10, ύστερα από 5,5 χρόνια και τέσσερις
αναβολές. Η έδρα κατά πλειοψηφία 2-1 αποφάσισε την ενοχή των συντρόφων και επέβαλε βαριές
ποινές, παρότι καταρρίφθηκαν οι μισές κατηγορίες. Στον σύντροφο Βαγγέλη Κιτσώνη επεβλήθη συνολική
ποινή φυλάκισης 17 μηνών με τριετή αναστολή για αντίστασή κατά της αρχής και διακεκριμένη φθορά
ξένης ιδιοκτησίας. Στον σύντροφο Γιάννη Φουφουδάκη ποινή φυλάκισης 8 μηνών με τριετή αναστολή για
απλή συνεργεία στη διακεκριμένη φθορά ξένης ιδιοκτησίας!

Ο σύντροφός Γιάννης Φουφουδάκης καταδικάστηκε αν και δεν αποδείχτηκε πουθενά ότι βρίσκονταν στα
Χανιά τη συγκεκριμένη ημέρα, ακόμη και οι δύο αστυνομικοί δεν δέχτηκαν ότι τον γνωρίζουν. Ο πρώτος
αστυνομικός πάρα τα ψέματα που έγραψε στην κατάθεση του (ότι δήθεν του αποκάλυψε τα στοιχεία του ο
ίδιος ο σύντροφος Γιάννης ύστερα από την φανταστική προσαγωγή του στο συμβατικό αυτοκίνητο της
ασφάλειας) αναγκάστηκε να πάρει πίσω την κατάθεσή του -στην πραγματικότητα σκευωρία! Το ίδιο
αναγκάστηκε να πει και ο δεύτερος αστυνομικός. Η έδρα αναγκάστηκε να αποσύρει την σκευωρία της
κλοπής του πορτοφολιού λόγω αμφιβολιών, ύστερα από τις καταθέσεις των δύο αστυνομικών.

Ο σύντροφος Βαγγέλης Κιτσώνης αθωώθηκε για την κατηγορία της απλής σωματικής βλάβης με πρόθεση
κατά συρροή σε βάρος δημοσίων υπαλλήλων, ωστόσο κρίθηκε ένοχος για την κατηγορία της αντίστασης
κατά της αρχής και για διακεκριμένη φθοράς ξένης ιδιοκτησίας, ύστερα από τα τερατώδη ψέματα του
ενός αστυνομικού και την επιθετική στάση της Πρόεδρου και της Εισαγγελέως απέναντί του.

Ο δεύτερος αστυνομικός-ντετέκτιβ με χυδαία και τερατώδη ψέματα έβγαλε όλο το αντικομμουνιστικό
του μένος προσπαθώντας να ενοχοποιήσει και να καταδικάσει τον σύντροφο Κιτσώνη. Ο «ντετέκτιβ»
ανακάλυψε ότι είχε κατέβει όλη η οργάνωση με τρία πούλμαν στην Κρήτη για να διεξαγάγει εκδηλώσεις σ’
ένα χωριό των Χανίων. Παρακολουθούσε είπε τα πούλμαν και τα είδε να στρίβουν στο χωριό Βρύσες,
όμως του «γλίστρησαν» οι δύο κατηγορούμενοι οι οποίοι κατέβηκαν στην πόλη των Χανίων!!! Στην
συνέχεια είδε τον Β. Κιτσώνη να γράφει συνθήματα σε τοίχο, προσπάθησε ειρηνικά να τον απομακρύνει,
αλλά ο κατηγορούμενος του επιτέθηκε και μετά ακολούθησε συμπλοκή. Αυτά αν και πουθενά δεν υπήρχαν
στις καταθέσεις του, η πρόεδρος του δικαστηρίου άκουγε με προσοχή τις τερατώδεις φαντασιώσεις,
χωρίς την παραμικρή αντίδραση!

Η Πρόεδρος του δικαστηρίου διέκοψε τους μάρτυρες υπεράσπισης και μάλιστα δεν επέτρεψε στον
εκπρόσωπο της ΟΚΔΕ Σωφρόνη Παπαδόπουλο –παρά την επιμονή του– να καταθέσει. Ακόμη κατά
την διάρκεια της απολογίας του συντρόφου Κιτσώνη ζητούσε επίμονα να καταδώσει τον πραγματικό ή
φανταστικό δεύτερο συνεργό! Όταν ο σύντροφος αρνήθηκε να της απαντήσει τον απείλησε, παρανόμως,
ότι θα έχει κυρώσεις. Φυσικά ο σύντροφος δεν απάντησε. Η δίκη κράτησε πάνω από δυόμιση ώρες και
απεγνωσμένα η Πρόεδρος και η Εισαγγελέας προσπαθούσαν να ενοχοποιήσουν τους σ. για τις σκευωρίες
του ξυλοδαρμού και της κλοπής, Αφού διέκοψαν δύο φορές αποφάσισαν να εξαντλήσουν την αυστηρότητα
τους στις ποινές της αντίστασης και τις φθοράς.



Η έδρα δεν άκουσε τίποτα άλλο παρά μόνο τις κατασκευασμένες καταθέσεις των δύο αστυνομικών που
ήταν γεμάτες εξόφθαλμες αντιφάσεις. Ακόμα και το σύνθημα που είδαν να γράφει ο σ. σύμφωνα με τους
ίδιους έλεγε «Έξω από… οι φασίστες από τα Χανιά». Το σύνθημα αυτό φυσικά δεν είχε σχέση, σε καμία
περίπτωση, με το προεκλογικό μας υλικό και δεν στέκεται ούτε συντακτικά και φυσικά δεν είχε την
υπογραφή της ΟΚΔΕ. Προς τιμή του ένας από τους τρεις της έδρας διαφώνησε και έκρινε τους
συντρόφους αθώους.

Η Κυβέρνηση Σαμαρά–Βενιζέλου ενίσχυσε ακόμη περισσότερο το Κράτος Έκτακτης Ανάγκης, την
αστυνομική βία και τις παρακρατικές επιθέσεις σε αγωνιστές. Σε αυτό το πλαίσιο εντάσσεται και η βία
των δύο αστυνομικών απέναντι στο σύντροφό. Ένα περίπου χρόνο μετά τα περιστατικά η Αστυνομία
Χανίων επί κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ (που είχε ήδη προχωρήσει στην μνημονιακή του μετάλλαξη και είχε ήδη
αντιστρέψει το αποτέλεσμα του δημοψηφίσματος από ΟΧΙ σε ΝΑΙ) κατασκεύασε το κατηγορητήριο στους
δύο συντρόφους που είναι γνωστοί στο κίνημα για την πολιτική και συνδικαλιστική τους δράση. Η δίκη
ολοκληρώθηκε με την νέα Κυβέρνηση Μητσοτάκη που εφαρμόζει το δόγμα «Νόμος και τάξη»,
συνεχίζοντας την επίθεση ενάντια σε πρωτοπόρους αγωνιστές και οργανώσεις της εργατικής τάξης.

Οι δύο σύντροφοι έκαναν έφεση για την άδικη απόφαση του τριμερούς Δικαστηρίου Πλημμελειοδικείου
Χανίων. Οι εργαζόμενοι, η νεολαία και τα φτωχά λαϊκά στρώματα δεν πρέπει να κάνουμε ούτε βήμα πίσω.
Πρέπει να οργανωθούμε για να παλέψουμε ενάντια στο αστικό κράτος και τους κατασταλτικούς του
μηχανισμούς (αστυνομία, αστική δικαιοσύνη κ.λπ.), να συντρίψουμε το Νέο Σύστημα Εκμετάλλευσης που
μας έχουν επιβάλει όλες οι μνημονιακές Κυβερνήσεις, το κεφάλαιο και η ΕΕ.

Η ΟΚΔΕ ευχαριστεί όλους τους συντρόφους/αγωνιστές-ιδιαίτερα τον μάρτυρα υπεράσπισης σ. Φώτη
Μπιχάκη- και τις οργανώσεις (ΝΑΡ, ΚΚΕ (μ-λ), ΣΕΚ ΑΝΤΑΡΣΥΑ) καθώς και το ΣΤΕΚΙ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ και ΡΟΖΑ
ΝΕΡΑ που βρέθηκαν αλληλέγγυοι δίπλα μας όλα αυτά τα χρόνια.

Διαβάστε παρακάτω σχετικές ανακοινώσεις και αναρτήσεις

–
Ανακοίνωση της Πρωτοβουλίας Αντίστασης Χανίων:

Βαρύς έπεσε ο πέλεκυς της «δικαιοσύνης» στα κεφάλια δυο μελών της ΟΚΔΕ στις 16 Οκτώβρη από το
τριμελές πλημμελειοδικείο Χανίων. Πιο συγκεκριμένα:

Σε 17 μήνες φυλάκιση με τριετή αναστολή ο Βαγγέλης Κιτσώνης για αντίσταση κατά της αρχής
(προσπάθησε να αμυνθεί στα χτυπήματα ενός ασφαλίτη που δεν φανέρωσε ούτε την ιδιότητα του), και για
διακεκριμένη φθορά ξένης περιουσίας (αναγραφή συνθήματος!!!!), κάτι το οποίο το αρνήθηκε ο
κατηγορούμενος. Σε ποινή φυλάκισης 8 μηνών καταδικάστηκε ο Γιάννης Φουφουδάκης για απλή
συνέργεια, ο οποίος ενοχοποιήθηκε εκ των υστέρων ότι «ήταν παρών» στο περιστατικό, μετά από έρευνα
που έκανε η ασφάλεια (όπως δήλωσε ο αστυνομικός!!!) και τον αναγνώρισε από φωτογραφία!!!!! γιατί
ήταν υποψήφιος βουλευτής στο Ηράκλειο. Τη συμμετοχή του στο περιστατικό αρνήθηκε ο
κατηγορούμενος. Οι δυο αγωνιστές άσκησαν έφεση και αφέθηκαν ελεύθεροι.

Η υπόθεση αφορά επεισόδιο με αστυνομικούς κατά τη διάρκεια προεκλογικής καμπάνιας της ΟΚΔΕ στα
Χανιά το 2014. Η παραπάνω καταδικαστική απόφαση του δικαστηρίου δεν είναι μεμονωμένο «ατυχές
περιστατικό της δικαιοσύνης». Εντάσσεται στο γενικότερο κλίμα τρομοκρατίας – καταστολής και
φασιστικοποίησης που επιχειρεί να επιβάλλει ενάντια στο λαό, τους εργαζόμενους και τη νεολαία το
σύστημα της εξάρτησης και της εκμετάλλευσης.

Σε μια περίοδο που ο λαός εξαθλιώνεται, που η χώρα μετατρέπεται σε ορμητήριο των φονιάδων, που οι
βάσεις επεχτείνονται, η ένταση της κρατικής τρομοκρατίας και η πάταξη κάθε φωνής αντίστασης



(κατάργηση ασύλου, απαγόρευση απεργίας κλπ) είναι η πολιτική του συστήματος και θα ενταθεί ακόμη
παραπέρα.

Η Πρωτοβουλία Αντίστασης καταγγέλλει τη δίωξη και καταδίκη των 2 μελών της ΟΚΔΕ και θεωρεί ότι
η καλύτερη απάντηση στην επίθεση που δέχεται ο λαός μας σήμερα είναι το δυνάμωμα του κινήματος
ενάντια στη φτώχεια την ανεργία, τον πόλεμο, για την υπεράσπιση των δημοκρατικών ελευθεριών και την
ελεύθερη διακίνηση των ιδεών. Απαιτούμε άμεσα ν’ απαλλαχθούν οι κατηγορούμενοι απ’ όλες τις
κατηγορίες.

Χανιά, 17 -10-2019

–
Από τον ιστότοπο της ΕΡΤ Χανίων:

Ένοχα κρίθηκαν σε πρώτο βαθμό από το Τριμελές Πλημμελειοδικείο Χανίων τα δύο στελέχη της
Οργάνωσης Κομμουνιστών – Διεθνιστών των οποίων η υπόθεση εκδικάσθηκε τα πρωί της Τετάρτης.

Το δικαστήριο έκρινε ένοχο τον πρώτο κατηγορούμενο για αντίσταση κατά της αρχής και διακεκριμένη
φθορά ξένης ιδιοκτησίας και του επέβαλε συνολική ποινή φυλάκισης 17 μηνών με τριετή αναστολή και
τον δεύτερο ένοχο για απλή συνέργεια στη διακεκριμένη φθορά και του επέβαλε φυλάκιση 8 μηνών.

Η δίκη αφορούσε υπόθεση επεισοδίου με αστυνομικούς στην οδό Τζανακάκη κατά την προεκλογική
περίοδο του 2014.

Και οι δύο αρνήθηκαν στις απολογίες τους τις κατηγορίες που τους αποδίδονται (αντίσταση, απλή
σωματική βλάβη με πρόθεση κατά συρροή σε βάρος δημοσίων υπαλλήλων κ.α.). Ο δεύτερος εκ των
κατηγορουμένων είπε στην απολογία του ότι δεν ήταν καν στα Χανιά την ημέρα του επεισοδίου. Ο
πρώτος στην απολογία του ανέφερε ότι δέχτηκε επίθεση από αστυνομικό και αμύνθηκε.


